

挨家挨户走访送“六一”礼物

省政法委三位驻村“第一书记”制定“五个一”，增进与群众的感情

本报6月2日讯(记者 王文彬) 在“六一”儿童节到来之际,省政法委三位驻村“第一书记”姜远桥、李尚禄、李昂已经早早地为惠民县后李村、大班村、东胡村的适龄儿童们准备了一份属于他们的节日礼物。节日礼物因共有七件不同的学习用品,被孩子们亲切的称为“儿童节礼物七件套”。

“每件学习用品都是经过我们精挑细选的。孩子是祖国的未来,我们一定要本着对孩子们负责的态度,严把学习用品的质量关,确保每个孩子得到一份有保障的节日礼物。”一谈起要送给孩子们的节日礼物,姜远桥就打开了话匣子。礼物从开始的挑选到最终的购买,花费了他们一整天的时间。麻店镇后李村、大班村、

东胡村三个村子,经过前期统计得知,共有82名小学生,其中男生50人,女生32人。细心的三位第一书记,有颜色区别地购买学习用品。男生的学习用品以黑蓝颜色为主,女生则以粉红颜色为主。“谢谢叔叔们给我送来了学习用品,我很喜欢,尤其是粉红色书包,太符合我的‘胃口’了。还有粉色的钢笔、铅笔盒我都好喜欢,很适合我用。”上六年级女孩班文静高兴地说。

此次“六一”儿童节三位“第一书记”开动脑筋,制定了“五个一”活动内容:向每个小学生送一本好书、致一封慰问信、送一个书包、送一套学习用品,进行一次家访。与往年集中发放不一样的,今年采取挨家挨户走访慰问。“通过走访慰



姜远桥正在走访村民,并为孩子送上节日礼物。

问活动,我们要努力营造关心关爱儿童的良好氛围,引导学生们刻苦学习,快乐成长。在走

访慰问过程中,我们还要充分征求群众意见建议,增进与群众的感情。”姜远桥告诉记者。

伏羲班吴鸿清教授来博兴讲国学文化

本报6月2日讯(记者 王泽云) 5月31日,由龙升集团主办,国兴孔子学堂承办的吴鸿清教授讲座在博兴县兴福镇龙升集团主楼开讲,开讲的主题是“如何用中华文化培养孩子”。

2013年,国兴孔子学堂在吴鸿清、王财贵、徐建顺教授及社会各界的支持下创办了国兴孔子学堂,2014年与龙升集团结缘联合办学,旨在培育孝悌忠信的栋梁之才。学堂继承中国古代教育传统,以儒家经典为主,辅以琴棋书画,倡导及早读经,大量是读经、快乐读经。学堂分设全日制幼儿班、全日制小学班和寒暑假班,全年招生。

吴鸿清是山东福山人,著名书法家,教育家,伏羲班创始人。中国书法家协会会员,中央广播电视大学文法部教授,教育部高等学校文化类专业教学指导委员会委员,拥有多部书法视频讲座。2006年于甘肃天水创办伏羲班,教育理念及成效震惊中外,2012年应邀于斯里兰卡科隆坡,为联合国教科文组织做题为《中国古代教学经验现代价值》的报告。

2006年,首个伏羲班在甘肃天水由随机挑选的32名一年级学生组成,开设六门课程:语文、数学、音乐、体育、美术、英语。自主制定教学计划,不受教育大纲限制,落实以人为本教育,用中华文化培养人才。2010年参加学区语文数学统考,共四十余所学校,伏羲班语文成绩第六,数学第一。

5月31日上午,吴鸿清教授重点介绍了伏羲班,并讲了伏羲班的特色以及孩子上伏羲班的好处等问题,下午则带领孩子们诵读了《朱子自家格言》以及论语部分内容,使得孩子们耳濡目染了国学文化。

滨北一14岁男孩

掉进水沟溺亡

本报6月2日讯(记者 刘涛) 5月31日,滨城区滨北街道办事处一14岁男孩在村头水湾游泳时不慎掉进深沟溺亡,滨州军分区救援队接到报警后历经两个多小时的打捞,才将溺水者找到。

5月31日下午2点半,滨北街道办事处角楼宋村村南一处水湾聚集了不少围观群众,一名14岁少年在湾里游泳时不慎溺水。当时与溺水男孩一起游泳的还有另外两名少年。公安民警与消防官兵接到报警后先后赶到,由于湾底地形复杂,经过反复打捞,仍未将溺水少年捞起,最后只好求助于军分区救援队。

据军分区救援队一名打捞队员介绍,下午5点半,他们接到信息,迅速赶往事发现场。周围群众介绍,水湾平均深度约4米,之前曾有挖掘机在此挖过土,致使水湾底部地形复杂,人们推测溺水者可能掉进被挖掘机挖的沟里了。在水湾中央有一些芦苇,芦苇西侧就是深沟,打捞人员将一根长约4米的竹竿伸进水湾,触不到底,他们推测水深至少有六七米。

队员了解情况后,派两艘冲锋舟到水里打捞,他们先后用耙子、渔网交替进行搜救,经过两个多小时的努力,晚上8点才将溺水者找到,现场医护人员虽然对溺水者进行紧急施救,但最终没能挽救孩子的性命。

滨州“一路牵手 荧光童行”反光衣发放大型公益活动在博兴举行 8100件反光衣穿到小学生身上

本报6月2日讯(通讯员 管林建 周康飞 记者 王泽云 见习记者 王璐琪) 5月30日下午,滨州市“一路牵手 荧光童行”反光衣发放大型公益活动在博兴县第三小学举行。工作人员将8100件反光衣发放到小学生手中,以此倡导人们摒弃交通陋习,安全文明出行,共同营造畅通、有序、文明、和谐的道路交通环境。

“一路牵手 荧光童行”是由滨州市委宣传部、市文明办、市网络办、市教育局、市公安局、共青团滨州市委、共青团滨州市委等联合举办的一项公益活动,旨在通过发放反光衣,起到一定的及时预警作用,让更多的司机能注意到上学、放学途中的中小學生,减少交通事故的发生,进一步推动广大群众和社会各界关注儿童出行安全的浓厚氛围。

此次活动的荧光衣由博华华韵水业有限公司、京博新能源控股发展有限公司、博华高效生态农业科技有限公司、京博乐安置业有限公司捐赠,



身穿荧光衣的小学生正认真听工作人员讲解交通知识。

共8100件。“荧光童行”公益活动将分阶段、分区域进行,力争将爱心荧光衣发放到全省17地市的每一位小学生手中,该活动将持续至2015年12月31日。

同“壹”首老歌,唤醒万人回忆

6月13日,华筑·中海壹號将举办大型怀旧公益演唱会

本报讯 时光把曾经的追风少年雕刻成了如今的老男孩,沧桑烙在脸上,故事埋在心底。一首哼唱多年的曲子,一首最打动人心的老歌,记忆是抹不去的痕迹,在中海壹號大型怀旧公益演唱会,把记忆唤醒。

每个人都有自己独特的记忆,与你同唱一首老歌,中海壹號在筹备之初发起“一字老歌”投票,选出大众记忆最深的旋律。其中《千年等一回》、《一千零一夜》、《一世情缘》、《一场游戏一场梦》等都引起了大家的强烈共鸣。为此,华筑·中海壹號力邀姜育恒、高胜美与邵正育同台献唱,打造滨州演唱会史上最豪华阵容!为城市献上《千年等一回》《一千零一夜》《一世情缘》《一千个伤心的理由》、《雨一直下》等经典情歌。

来中海壹號大型怀旧公益演唱会,寻回那些我们难忘的深情旋律。此夜滨州,万人聚首,同一首歌

不同思绪,让已成的往事,在夜晚的灯光中跳跃。

6月13日,滨州奥林匹克体育馆,将不再有难舍的旧梦。这一夜,最绚丽的舞台灯光将点亮滨州的夜空,记忆中的旋律将游走在城市的每一个街道,最熟悉的歌星将与你度过最难忘的夜晚。华筑·中海壹號大型怀旧公益演唱会,将与你一起在经典旋律中,与往事干杯!

门票获取方式:1、人会送门票,凡成为中海壹號会员(人会方式可电询0543-3651111)的客户,均可领取门票一套(每套3张)。2、微信/微博转发集赞送门票凡持本次活动单页,在任何有中海壹號LOGO的地点合影,并将合影上传到自己的微信和微博集50个赞后,截图给中海壹號(微信)和華筑·中海壹號(微博),即可凭截图到售楼处领取门票一张。微信二维码、微博二维码门票送完为止,活动最终解释权由華筑·中海壹號所有。

